
KATE

Rozmer: 40x30x30 cm 

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

56ks

29,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

1

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické „Balocco“ 500 g
• Ovocné želé bez lepku Le Deliziose „Feletti“ 80 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 90 g
• Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“ 100 g



LADY D

Rozmer: 40x30x30 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

56ks

35,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

2

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické „Balocco“ 500 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 90 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Canestrelli „Amaretti Virginia“ 80 g
• Šumivé sladké víno Vesprino „Chiostro Palatino“ 750 ml



BARCO REALE

Rozmer: 30x20x34 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

32ks

80ks

35,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

3

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Cestoviny Fusilli „Sant'Antonio“ 200 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g
• Tyčinky s olivovým olejom „Monviso“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g
• Saláma Cotechino Trionfo „Vecchi“ 250 g 
• Červené víno Terre del Sale „Losito e Guarini“ 750 ml



PRANZO DELLE FESTE

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

28x19x33 cm

20ks

80ks

39,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Červené víno Veneto IGT Cabernet „Le Morre“ 750 ml 
• Cestoviny Pennoni z tvrdej pšenice „Dalla Costa“ 250 g 
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Šošovica „Melandri“ 250 g 
• Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g 
• Saláma „Salumi Caputo“ 200 g

4



RACCONTI DI NATALE

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

28x19x33 cm

20ks

80ks

44,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Cuvée Brut „Duchessa Lia“ 750 ml 
• Pandoro „Maina“ 750 g
• Cantuccini s citrusovými plodmi „Belli“ 80 g 
• Pralinky z horkej čokolády „Montevergine“ 84 g 
• Jemný nugát s mandľami „Secondo Vergani“ 75 g 

5



Rozmer: 40x30x30cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

56ks

44,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

6

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Pandoro klasické „Bauli“ 500 g
• Mliečna čokoláda s kúskami karamelu „Baratti Milano“ 75 g
• Canestrelli „Baratti Milano“ 125 g
• Pralinky z mliečnej čokolády s lieskovoorieškoou náplňou a 

ceráliami „Feletti“ 90 g
• Ovocné želé bez lepku Le Deliziose „Feletti“ 80 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g

DUCATO



SILVER
• Pandoro klasické „Bauli“ 500 g
• Tabuľka extra horkej čokolády 75% „Baratti Milano“ 75 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Canestrelli „Amaretti Virginia“ 80 g
• Šumivé víno spumante extra suché "Losito e Guarini" 750 ml

Rozmer: 30x20x36 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

64ks

44,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

7

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.



Rozmer: 40x30x30 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

56ks

49,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

8

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Pandoro klasické „Bauli“ 500 g
• Tabuľka extra horkej čokolády „Baratti Milano“ 75 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 90 g
• Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Šumivé sladké víno Vesprino „Chiostro Palatino“ 750 ml

MERLINO



ELISIR FESTOSO

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

29x14x40 cm

20ks

80ks

49,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Brut „Casa Coller“ 750 ml 
• Panettone „Maina“ 500 g 
• Canestrelli „Virginia“ 80 g 
• Cantuccini s mandľami „Belli“ 80 g 
• Pralinky z mliečnej čokolády plnené lieskovoorieškovým krémom 

„Secondo Vergani“ 75 g
• Tyčinka so sicílskymi mandľami a arašidmi „Pistì“ 60 g 
• Aromatická kávová zmes „Corsini“ 100 g 

9



Rozmer: 40x30x30 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

16ks

56ks

49,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

10

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 90 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Cestoviny Fusilli „Sant'Antonio“ 200 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g
• Tyčinky s paradajkami „Monviso“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Saláma Cotechino „Vecchi“ 250 g

• Káva mletá „Corsini“ 125 g
• Červené víno Terre del Sale „Losito e Guarini“ 750 ml

VITTORIA



SAPORI E TRADIZIONI

11 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

40x30x30 cm

12ks

48ks

54,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Biele víno Veneto IGT Chardonnay „Le Morre“ 750 ml
• Červené víno Veneto IGT Merlot „Le Morre“ 750 ml 
• Cestoviny Pennoni z tvrdej pšenice „Dalla Costa“ 250 g 
• Olivová omáčka „Villa Reale“ 180 g 
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Šošovica „Melandri“ 250 g 
• Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g 
• Grana Padano 16 mesiacov „Colla“ cca 150 g



NASTRO D'ORO

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

29x14x40 cm

20ks

80ks

54,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Glera Extra Dry „Vibe“ 750 ml 
• Cestoviny Fusilli Gragnano „A.Amadio“ 250 g 
• Borettane cibuľa „AdArte“ 280 g 
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Sušené huby „L'Oro Della Montagna“ 15 g 
• Šošovica „Melandri“ 250 g 
• Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g 

• Grana Padano 16 mesiacov „Antica Formaggeria“ cca 150 g 
• Bravčová masť s bylinkami „Larderia La Repubblica“ cca 90 g

12



PERUGINA TANTI BACI

Rozmer: 36x20x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

24ks

60ks

55,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

13

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Koláč s horkou čokoládou a truffle posýpkou „Motta“ 650 g
• Pralinky plnené giandujou a lieskovcami „Perugina“ 125 g
• Pralinky plnené giandujou a lieskovcami v tube „Perugina“ 87,5 g
• Pralinky z  horkej čokolády 70% s giandujou a lieskovcami 

„Perugina“ 37,5 g
• Šumivé sladké víno Buon Anniversary „Bosca“ 750 ml



Rozmer: 40x38x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

59,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

14

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Pandoro klasické „Balocco“ 750 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Canestrelli „Amaretti Virginia“ 80 g
• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Cestoviny Fusilli „Sant'Antonio“ 200 g
• Tyčinky s paradajkami „Monviso“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Saláma Cotechino Trionfo „Vecchi“ 250 g

QUEEN



AFFRESCO DI NATALE

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

33x28x16 cm

18ks

72ks

59,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Brut „Casa Coller“ 750 ml 
• Panettone „Giovanni Cova & C.“ 750 g
• Zeleninové predjedlo „AdArte“ 280 g 
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Šošovica „Melandri“ 250 g 
• Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g 
• Saláma „Salumi Caputo“ 200 g

15



FESTE IN FAMIGLIA

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

40x30x30 cm

12ks

48ks

59,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Brut „Casa Coller“ 750 ml 
• Červené víno Veneto IGT Cabernet „Le Morre“ 750 ml 
• Panettone „Maina“ 750 g 
• Canestrelli „Virginia“ 80 g 
• Pralinky z horkej čokolády „Montevergine“ 84 g 
• Cestoviny Pennoni z tvrdej pšenice „Dalla Costa“ 250 g 
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Sušené huby „L'Oro Della Montagna“ 15 g

16



SCRIGNO

Rozmer: 40x30x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

59,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

17

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Semolinové cestoviny „TarallOro“ 250 g
• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g
• Saláma Cotechino „Bellucci“ 250 g
• Červené víno Terre del Sale „Losito e Guarini“  750 ml



Rozmer: 50x30x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

65,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

18

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické „Bauli“ 500 g
• Pralinky z mliečnej čokolády s lieskovoorieškoou náplňou 

„Feletti“ 85 g
• Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“ 100 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Semolinové cestoviny Lumaconi „Sant' Antonio“ 250 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g

• Saláma Cotechino Trionfo „Vecchi“ 250 g
• Šumivé sladké víno I Gioielli „Losito e Guarini“ 750 ml

UMBERTO



AUGURI DI NATALE

19 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

30x20x40 cm

16ks

64ks

65,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

Šumivé víno extra suché Oltrepò Pavese DOC „Terre Bentivoglio“ 750 ml
Panettone „Giovanni Cova & C.“ 750 g 
Cestoviny Fusilli Gragnano „A.Amadio“ 250 g 
Paradajková omáčka s bazalkou Gragnano „A.Amadio“ 180 g 
Krekry s rozmarínom „Bontà Lucane“ 100 g 
Šošovica „Melandri“ 250 g 
Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g



FORZIERE

Rozmer: 40x38x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

69,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

20

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Grilovaná zelenina „Manzoni“ 185 g
• Zmes sušených húb „Coldelbuono“ 15 g
• Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“ 185 g
• Semolinové cestoviny Lumaconi „Sant' Antonio“ 250 g
• Kukuričná múka „Molino Filippini“ 300 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Balzamikový ocot Modena I.G.P  „Monari Federzoni“ 250 ml

• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g
• Saláma Cotechino „Bellucci“ 250 g
• Káva „Caffè Vergnano 1882“ 125 g
• Víno Merlot Inciso Rupestre „Losito e Guarini“ 750 ml



RE TARTUFO

21 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

37x28x10 cm

20ks

80ks

69,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Červené víno Veneto IGT Merlot „Le Morre“ 750 ml 
• Cestoviny Strangozzi z tvrdej pšenice s letnou hľuzovkou „Giuliano 

Tartufi“ 250 g 
• Hľuzovková omáčka „Giuliano Tartufi“ 80 g 
• Špecialita na báze Parmigiano Reggiano a Bianchetto hľuzovky 

„Giuliano Tartufi“ 80 g 
• Bravčová masť s bylinkami „Larderia La Repubblica“ cca 90 g 
• Saláma s hľuzovkou „Norcineria Toscana“ cca 320 g 



Rozmer: 59x26x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

79,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

22

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Pandoro klasické „Bauli“ 500 g
• Zmes na prípravu čokoládovej peny „Baratti“ 90 g
• Mliečna čokoláda s kúskami karamelu „Baratti Milano“ 75 g
• Canestrelli „Baratti Milano“ 125 g
• Pralinky z mliečnej čokolády s lieskovoorieškovou náplňou a 

cereáliami „Feletti“ 90 g
• Ovocné želé bez lepku Le Deliziose „Feletti“ 80 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g

• Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Šumivé sladké víno Amonte „Chiostro Palatino“ 750 ml

GUELFO



Rozmer: 50x30x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

79,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

23

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone bez kandizovaného ovocia „Balocco“ 500 g

• Čokoláda s giandujou „Baratti Milano“  75 g

• Pralinky z mliečnej čokolády s lieskovoorieškoou náplňou „Feletti“ 85 g

• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g

• Canestrelli „Amaretti Virginia“ 80 g

• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g

• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g

• Saláma Cotechino „Bellucci“ 250 g

• Káva „Caffè Vergnano 1882“ 125 g

• Šumivé sladké víno Vesprino „Chiostro Palatino“ 750 ml

MATILDE



PRINCESSA

Rozmer: 48x38x41 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

10ks

25ks

79,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 
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Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Pannettone klasické „Bauli“ 700 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Canestrelli „Amaretti Virginia“ 80 g
• Omáčka z paradajok a chilli papričiek „Capricci di gola“ 185 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Semolinové cestoviny „TarallOro“ 250 g
• Saláma Cotechino bez lepku „Gusto Antico“ 250 g

• Káva mletá „Corsini“ 125 g
• Šumivé víno spumante sladké „Losito e Guarini“ 750 ml



CAPPELLIERA DI NATALE

Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

40x40x20 cm

12ks

54ks

89,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Glera extra suché „Vibe“ 750 ml 
• Panettone „Giovanni Cova & C.“ 750 g 
• Cantuccini s mandľami „Belli“ 80 g 
• Pralinky z horkej čokolády „Montevergine“ 84 g 
• Cestoviny Fusilli Gragnano „A.Amadio“ 250 g
• Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“ 100 g 
• Sušené huby „L'Oro Della Montagna“ 15 g 

• Grana Padano 16 mesiacov „Antica Formaggeria“ cca 150 g 
• Saláma „Salumi Caputo“ 200 g 

25



DALIA

26 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

60x40x30 cm

12ks

24ks

 89,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Brut „Casa Coller“ 750 ml
• Červené víno Veneto IGT Cabernet „Le Morre“ 750 ml 
• Panettone „Maina“ 750 g 
• Cantuccini s citrusovými plodmi „Belli“ 80 g 
• Pralinky z mliečnej čokolády plnené lieskovoorieškovým krémom “ 

Secondo Vergani“ 75 g 
• Jemný nugát s mandľami „Secondo Vergani“ 75 g 
• Cestoviny Pennoni z tvrdej pšenice „Dalla Costa“ 250 g 

• Olivová omáčka „Villa Reale“ 180 g 
• Krekry s rozmarínom „Bontà Lucane“ 100 g 



LE NOIR

Rozmer: 30x50x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

99,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

27

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické „Tre Marie“ 750 g
• Tabuľka extra horkej čokolády 88% „Baratti Milano“ 75g
• Sušené hríby „ColDelBuono“ 20 g
• Špagety so sépiovým atramentom „Dalla Costa“ 250 g
• Tyčinky s parmezánom „Monviso“ 80 g
• Chlebové placky Tigelle „L'Antica Tigelleria di Modena“ 215 g
• Balzamikový ocot Modena I.G.P  „Monari Federzoni“ 250 ml
• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g

• Káva „Caffè Vergnano 1882“ 125 g
• Červené víno Sangiovese I.G.T. „Losito e Guarini“ 750 ml
• Šumivé víno extra suché „Losito e Guarini“ 750 ml



SAPORI E DELIZIE

28 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

60x40x30 cm

12ks

24ks

109,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Šumivé víno Brut „Casa Coller“ 750 ml
• Šumivé červené víno Bonarda dell'Oltrepò Pavese DOC „Terre 

Bentivoglio“ 750 ml 
• Panettone „Giovanni Cova & C.“ 750 g 
• Canestrelli „Virginia“ 80 g 
• Cantuccini s citrusovými plodmi „Belli“ 80 g 
• Mliečna čokoláda „Baratti & Milano“ 75 g
• Pralinky z horkej čokolády „Montevergine“ 84 g 

• Cestoviny Fusilli Gragnano „A.Amadio“ 250 g 
• Paradajková omáčka s bazalkou Gragnano „A.Amadio“ 180 g 
• Borettane cibuľa „AdArte“ 280 g 
• Krekry s rozmarínom „Bontà Lucane“ 100 g 
• Šošovica „Melandri“ 250 g 
• Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“ 250 g



Rozmer: 59x26x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

12ks

36ks

109,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 
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Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone bez kandizovaného ovocia „Balocco“ 500 g
• Tabuľka extra horkej čokolády 88% „Baratti Milano“ 75 g
• Canestrelli „Baratti Milano“ 125 g
• Špagety so sépiovým atramentom „Dalla Costa“ 250 g
• Tyčinky s parmezánom  „Monviso“ 80 g
• Cestoviny Altamura „Jesce“ 500g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Balzamikový ocot Modena I.G.P  „Monari Federzoni“ 250 ml

• Paté z čiernych olív v extra panenskom olivovom oleji „Vincenzo 
Salvo“ 185 g

• Saláma Cotechino s balzamikom „Bellucci“ 250 g
• Káva „Caffè Vergnano 1882“ 125 g
• Šumivé suché víno „Losito e Guarini“ 750 ml
• Červené víno Nettare del Contadino „Losito e Guarini“ 750 ml

BLACK KING



Rozmer: 78x30x35 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

8ks

24ks

145,50€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

30

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické milánske „Bonifanti“ 750 g
• Čokoláda s giandujou „Baratti Milano“  75 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g
• Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“ 150 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Omáčka z paradajok s hríbmi „Gastronomia Manzoni“ 185 g
• Semolinové cestoviny „Sant' Antonio“ 250 g
• Kukuričná múka „Molino Filippini“ 300 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g

• Tyčinky s olivovým olejom „Monviso“ 100 g
• Šošovica „Fortuna Melandri“ 200 g
• Chlebové placky Tigelle „L'Antica Tigelleria di Modena“ 215 g
• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g
• Saláma Cotechino „Bellucci“ 250 g
• Káva „Caffè Vergnano 1882“ 125 g
• Šumivé víno brut Casa Diletta „Astoria“ 750 ml
• Červené víno Merlot Inciso Rupestre „Losito a Guarini" 750 ml

CARDINALE



Rozmer: 58x40x47 cm

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

8ks

16ks

149,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 
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Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Panettone klasické milánske „Bonifanti“ 750 g
• Čokoláda s giandujou „Baratti Milano“  75 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 190 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Omáčka z paradajok a chilli papričiek „Capricci di gola“ 185 g
• Semolinové cestoviny „Sant' Antonio“ 250 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g

• Artičokový krém „Merlini“ 190 g
• Chlieb Pane Carasau „Mago Merlini“ 160 g
• Balzamikový ocot Modena I.G.P  „Monari Federzoni“ 250 ml
• Paté z čiernych olív v extra panenskom olivovom oleji 

„Vincenzo Salvo“ 185 g
• Saláma Strolghino „Bellucci“ 150 g
• Prosecco D.O.C. Treviso extra suché  „Astoria“ 750 ml
• Červené víno Merlot Inciso Rupestre „Losito a Guarini" 750 ml

CONTE



• Panettone klasické milánske „Bonifanti“ 750 g
• Čokoláda s giandujou „Baratti Milano“  75 g
• Cantuccini s čokoládou „Ghiott“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 100 g
• Čokoládové pralinky „Vergani“ 190 g
• Mäkký mandľový nugát „Vergani“ 75 g
• Omáčka z paradajok a chilli papričiek „Capricci di gola“ 185 g
• Semolinové cestoviny „Sant' Antonio“ 250 g
• Klasické tarallini  „Cerchietti“ 100 g

TORRE DEL GASTRONOMO

32 Rozmer:

Min. objednávka:

Paleta*:

MOC DPH: **

27x27x66 cm

12ks

24ks

199,90€

* zľava pri nákupe celej palety 2%
** odporúčaná 

Pre informáciu o veľkoobchodnej zľave 
kontaktujte, prosím, vášho obchodného 
zástupcu.

Dodatočná zľava 2% na objednávky 
vytvorené do 30.septembra.

Po 14.októbri bude možné objednať len 
celé palety.

• Dezertné víno Sancte 16% „Bucciarelli“ 375 ml 
• Panettone „Giovanni Cova & C.“ 750 g 
• Cantuccini s mandľami „Belli“ 150 g 
• Čokoláda s giandujou „Baratti & Milano“ 75 g 
• Extra horká čokoláda „Baratti & Milano“ 75 g 
• Výber čokoládových truffle „Dulcioliva“ 85 g 
• Krém s čokoládou Modica „Pistì“ 200 g 
• Tyčinka so sicílskymi mandľami a arašidmi „Pistì“ 60 g 

• Hľuzovková omáčka „Giuliano Tartufi“ 80 g 
• Borettane cibuľa „AdArte“ 280 g 
• Sladkokyslá zmes zeleniny „AdArte“ 280 g 
• Sušené huby „L'Oro Della Montagna“ 15 g
• Balzamikový ocot z Modeny „Due Vittorie“ 250 ml 
• Parmigiano Reggiano 22 mesiacov „Colla“ cca 150 g 
• Bravčová masť s bylinkami „Larderia La Repubblica“ cca 90 g 
• Saláma „Monte San Savino“ cca 200 g


